



# Kallelse till StuFFs fullmäktigemöte

## 210918 FF01-21/22

Sidan 1 av 3

Datum: Lördagen den 18 September 2021  
Tid 15:00  
Lokal: T1 i hus C, Campus Valla  
Kallade: Fullmäktiges ledamöter, sakrevisorer, styrelsen 21/22

### Föredragningslista

Punkt	Ärende	Handl. nr.
1.	Mötets öppnande - Mötet öppnades 15:15	
2.	Justering av röstlängd - 20	
3.	Val av två justerare tillika rösträknare - Hugo, stad i ljus, och Nicol polkandlistan	
4.	Mötets stadgeenliga utlysande - Godkänns	
5.	Adjungeringar - Lämnades utan åtgärd	
6.	Fastställande av föredragningslista - FUM godkände framvaskade föredragningslistan	6 FF01-21/221
7.	Tidigare mötesprotokoll  a) FP06-2021 b) FP09-2021	
8.	Information från styrelse och utskott - Simon rapporterar	

9.	<p>Propositioner</p> <p>a) Inrättande av policy, StuFF</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Styrelsen genom Oscar bereder propositionen.</li><li>- FUM är positiva till förslaget, men vill ha mer information.</li><li>- FUM bordlägger ärendet.</li></ul> <p>b) 9b</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Styrelsen genom Oscar bereder propositionen.</li><li>- FUM godkänner propositionen.</li></ul> <p>c) 9c</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Styrelsen genom Simon bereder propositionen.</li><li>- FUM godkänner propositionen.</li></ul>	9a FF01-21/22
10.	Interpellationer	
11.	Motioner	
12.	Entlediganden	
	<ul style="list-style-type: none"><li>- FUM entledigade Amilia Eklund.</li><li>- FUM entledigade Josefine Kilborn.</li></ul>	
13.	Diskussionspunkter	
	<p>a) Vilket år räknas Mottagningsamordnare till?</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Styrelsen genom Max bereder diskussionspunkten.</li></ul>	
14.	Övriga frågor	
	<ul style="list-style-type: none"><li>- FUM vill påverka mottagningens arrangörer att ha en mer tillgänglig mottagning för individer med funktionshinder.</li><li>- Omtentor bör inte räknas som hindrande för utlandsstudier. FUM vill framföra motion till nästkommande möte.</li></ul>	
15.	Nästa möte	
	<p>13 Oktober 2021</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Godkändes</li></ul>	



## Kallelse till StuFFs fullmäktigemöte 210918 FF01-21/22

Sidan 3 av 3

16. | Mötets avslutande  
- | Mötet avslutades 17:15

  
Nicol Juferova [12 Oct 2021 13:29 GMT+2]

Nicol Juferova

  
Hugo Hennel [12 Oct 2021 22:13 GMT+2]

Hugo Hennel

# FUM01

Slutgiltig revideringsrapport


2021-10-12

Skapad:	2021-10-12
Av:	Kommunikatör StuFF (info@stuff.liu.se)
Status:	Signerat
Transaktions-ID:	CBJCHBCAABAAQ3FhdnJKjIw3dxkiYuhHgUdzEKzpfvP

## ”FUM01” – historik


 Dokumentet skapades av Kommunikatör StuFF (info@stuff.liu.se)

2021-10-12 - 11:21:17 GMT – IP-adress: 130.236.86.185

 Dokumentet skickades med e-post till Nicol Juferova

för signering

2021-10-12 - 11:25:43 GMT

 Dokumentet skickades med e-post till Hugo Henne'

för signering


2021-10-12 - 11:25:43 GMT

 E-postmeddelandet har visats av Nicol Juferova

2021-10-12 - 11:26:48 GMT – IP-adress: 66.102.9.21

 Dokumentet har e-signerats av Nicol Juferova


Signaturdatum: 2021-10-12 - 11:29:10 GMT – Tidskälla: server – IP-adress:

 E-postmeddelandet har visats av Hugo Hennel

2021-10-12 - 20:12:20 GMT – IP-adress:

 Dokumentet har e-signerats av Hugo Hennel

Signaturdatum: 2021-10-12 - 20:13:34 GMT – Tidskälla: server – IP-adress:

 Avtal har slutförts.

2021-10-12 - 20:13:34 GMT